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Referat fra generalforsamling for grundejerforeningen ”lindevænget” 

Lørdag d. 24. juni 2023 kl. 15:00 
 
Adresse: Sverrigsvej 8, Anders Lillesø 
 
Antal fremmødte 17, heraf 3 fuldmagter. 
 
Formanden bød velkommen og gik herefter videre til dagsordenen: 
 

1. Valg af dirigent 
a. Formanden foreslog sig selv som dirigent, hvilket blev enstemmigt vedtaget. 

2. Bestyrelsen beretning, vedlagt indkaldelsen. 
a. Der var ingen kommentarer til bestyrelsens beretning. 

3. Regnskab ved kasserer, Lis Møller 
a. Der var ingen kommentarer til regnskab eller budget, hvilket blev enstemmigt 

godkendt 
4. Forslag fra bestyrelsen 

a. Bestyrelsen havde ingen forslag 
5. Indkomne forslag 

a. Forslag fra Grethe Kristensen, Sandgårdsvej 16: 
b. Jeg foreslår vi finder en bedre løsning mht. vedligeholdelse af vejen, særlig i lavningen 

på Sandgårdsvej. Der findes løsninger der holder bedre end det vi gør i dag. F.eks 
affaldsasfalt, som de har gjort på Ternevej og Sneppevej eller en anden løsning. Der 
er jo rigtig mange grundejerforeninger der har forsøgt lidt forskelligt.  

c. Støv: jeg foreslår vi undersøger hvad prisen er for den løsning som vores 
nabogrundejerforeningen har gjort for at dæmpe på støvet på vejen. Jeg ved de er 
meget glad for løsningen.  

Der var en del tale omkring problemerne og vi endte med at stemme om følgende 

reviderede forslag som kom fra Rene Bredal Sverrigsvej 20: 

Bestyrelsen undersøger hvilke løsninger naboforeninger har samt hvilke omkostninger 

de har i samme forbindelse. Herunder evt. hvad der kan gøres i vores forening.  Der 

afsættes et budget på kr. 5.000,00 til brug for eventuel bistand eller lignende i 

forbindelse med undersøgelserne. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

6. Budget og kontingent, se bilag 
a. Se punkt 3. 
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7. Valg: 
 

På valg er: 
Kasserer Lis Møller  – villig til genvalg. 
Genvalgt 
Bestyrelsesmedlem Rene Bredal – villig til genvalg 
Genvalgt 
 
Herudover skal vælges 2 bestyrelses suppleanter. 

a. Bente Madsen, Sverrigsvej 2 – villig til genvalg.  
Genvalgt 

b. Per Kjær, Sverrigsvej 14 – villig til genvalg 

Genvalgt 
 
Valg af 2 bilagskontrollanter: 
Harry Madsen – villig til genvalg 
Genvalgt 
Rikke Hansen – villig til genvalg 
Genvalgt 
 
Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant. 
Her stillede Niels Borby, Sandgaardsvej 6 op 
Enstemmigt valgt. 
 

8. Fremtidigt virke. 
Som hidtil 

 
9. Eventuelt 

a. Kirsten Jensen, Sandgaardsvej 13 spurgte om hvad man kunne gøre ved 
uhensigtsmæssig parkering. 

Udlejning af Sandgaardsvej 12 har skabt nogle weekender med mange mennesker og biler 
der har holdt i rabatterne. 
Generalforsamlingen talte om det og umiddelbart er den eneste løsning at henvende sig til 
ejer af ejendommen. 
b. De nye ejere af Stenholmen 2 præsenterede sig og tilbød hjælp med web hvis der var 

behov for det – vi byder velkommen til og siger tak for tilbuddet fra bestyrelsens side, 
vi vil benytte os af tilbuddet hvis vi har noget vi gerne vil have lavet. 

c. Rene Bredal roste formandens arbejde, hvilket gav lidt røde kinder hos samme. 
 

 
Således opfattet og refereret: 
Anders Lillesø, formand, tlf. 29996621, e-mail: anders@oxholm.com 
N.B: Husk Kontingent kr. 600,00 for året skal være indbetalt senest 1 september! 
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